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Малое суммативное оценивание №6
Дата: И.Ф.:

1. Какой из них не является электрическим прибором? (5б.)
А) пылесос Б) миксер В) плоскогубцы

2. Где нужно хранить ножницы? (5б.)
А) в футляре Б) в сумке В) в кошельке

3. Почему необходимо шить с напёрстком? (5б.)
А) чтобы не брать иглу в рот
Б) чтобы не вкалывать иглу в одежду
В) чтобы не поранить палец

4. В каком пункте даны ручные инструменты? (5б.)
А) швейная машина, мясорубка
Б) молоток, ножницы
В) соковыжималка, утюг

5. Что относится к транспортным средствам? (10б.)
А) стиральная машина Б) газовая плита В) автомобиль

6. Какие материалы необходимы для
изготовления модели головы
волка?(10б.)

А) иголка, напёрсток, карандаш
Б) коробки, цветная бумага, пластилин
В) ткань, нить, бумага

7. Какое правило по технике безопасности неверно? (10б.)
А) Работайте с ножницами стоя.
Б) Наносите клей на поверхность изделия только кистью.
В) Не вкалывайте иглу в одежду.

8. Для какой части автомобиля
использовались пуговицы? (15б.)

А) для руля
Б) для фар
В) для колёс

9. Установи соответствие. (15б.)
Бытовая машина

Грузовая машина

Транспортная машина
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10. Напиши что нужно сделать на начальном этапе при вышивании цветка. (20б.)


